

昨日下午,民警接到报警称,一轿车停在路中间,轿车司机靠在方向盘上呼呼大睡。

民警赶到后,赤着上身的男子先是击打公交车,再推倒警用摩托车,之后再拿钱要塞给民警。

民警要带他走,他对着自己的脸左右开弓就是几十耳光。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 刘如楠 文/图

## “猛”男 打公交车 推倒警用摩托车 搥了自己几十耳光 哭着追记者:全程拍我



### A 满身酒气的壮男要给民警塞钱

昨日下午3点20分,桐柏路与沁河路交叉口西侧。

一辆车号为豫A1BX66的棕色越野车停在路中间,发动机还运转着,一赤裸着上身、满身酒气的壮男拉车门执意要进驾驶室,交警二大队民警不让进:“你喝酒太多了,不会再让你开车的。”

看到进不去驾驶室,男子骂骂咧咧

地从口袋中拿出一张银行卡和一张消费卡,还有一沓百元钞票,向民警口袋里塞。

民警拒绝,男子把钱塞到自己的裤袋内,把两个卡扔到地上踹了几脚说“不要了”。

透过车窗,可以看到一男子倒在车后侧座位上正呼呼大睡。

### B 打公交车、骂司机、推倒警车

交警二大队一中队民警马魁说,他们接到报警,称有人驾越野车停在路中间,司机趴在方向盘上睡着了。

“我们赶到时,驾驶室内没有司机,只有这个光着上身的男子站在车边正在骂人。”民警上前询问,他一见警察,就要进驾驶室,“我们怕他开车前行,就想控制住他,但他执意要进入,我们只好请求增援。”

随后,四组民警先后赶到,把4辆摩托车停在越野车前后,设障。

壮男挣脱民警想向北侧跑时,刚好一辆公交车从他身边开过,壮男边拍打公交车窗边大骂司机。

民警把他拉到一侧,壮男还是骂个不停,看到越野车前后侧都有摩托车,他跑到车后把其中一辆摩托车推倒在地。

壮男称自己喝了很多。

民警带来了酒精检测仪,让男子吹,但是他并不配合。

“走吧,跟我们去医院抽血化验。”民警要带壮男离开。

### C 猛打自己几十耳光

听到民警要带自己走,壮男称自己不是司机。

民警问司机是谁时,壮男突然坐在地上,双手左右开弓猛打自己的脸,一气打了几十耳光。

自掴耳光后,他哭了起来:“我打自己给你们出气,怎么样,你们走吧,不要管我了。”

看到民警不走,他站起来,对着自己的胸口猛打起来,直到把胸口击成绯红。

大家劝他不要打,有事给民警说,壮男哭了起来,追着记者要求全程拍摄他的一举一动。

之后,民警把他带离现场,准备去化验和醒酒。壮男被带走后,民警把这辆越野车开到路边。

民警刚把车开到路边,车内睡着的男子突然起身,打开车门,东倒西歪地下来。民警问要不要送他时,他光着上身穿过桐柏路,坐在道牙上呼呼大睡起来。

民警从车内找到涉嫌司机的身份证:任会川,济源人。

昨日下午6点半,记者从交警二大队了解到,民警目前正在确认壮汉是不是司机。

线索提供 宋女士(稿费80元)



96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

Best 宝视达眼镜 我在改变视界



### 宝视达阳光防护家族 给您阳光下的全面呵护

宝视达阳光防护家族系列产品--变色片、太阳镜、近视太阳镜、镜架、钻石UV等全系列产品捐一元再多一副活动,清凉进行中,详询店内

活动时间:6.10-11.10



阳光防护家族



扫一扫赢大奖

更多内容请店内详询或拨打电话 0371-66208887 加盟热线 400-666-6286



### 15岁少年骑电动车过马路 一声响后 孩子躺在 10多米远的地方

目击者说: 轿车、电动车车速都太快了

昨日上午,瑞达路上,一名15岁少年骑电动车过马路时,与一辆快速驶来的轿车相撞。

男孩子被撞出10多米远,头部把车前挡风玻璃撞裂,当场昏迷。现场目击者称,双方都因为速度太快才发生了事故。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 刘如楠 文/图

一声响后,“孩子已经躺在那里了”

昨日9点左右,记者赶到瑞达路南流小区门口,一辆黑色轿车头南尾北停在路西半幅的快车道上,车号为豫A550BW。

轿车前左灯罩碎裂,前挡风玻璃左侧被撞出一个蜘蛛网一样的裂纹。

轿车前侧3米处停着一辆电动车,电动车的电池箱被撞裂,车把上挂着一个游泳圈,上写“于嘉会”字样。

轿车北侧10米远处有一个小提篮,篮内装着游泳衣物,一个泳镜被甩出篮子外侧,

提篮和电动车相隔约20米远。

此处没有红绿灯,只有可供车辆出入的快车道和人行道的花坛出入口。

围观的毛先生说,路西侧有一个游泳的地方,大约8点半,一个孩子骑着电动车从东侧慢车道入快车道,要穿行到路西时,可能花坛内的花木挡住了视线,孩子刚骑到路中间,就听到一声响,“我们跑过来时,孩子已经躺在那里了”。

赶到的急救人员立即对昏迷的孩子施救。孩子有自主呼吸后,立即被送往医院急救。

“电动车被撞出15米远左右,轿车速度应该很快”

司机李先生说,当时他的车速大约40公里。但是围观市民却提出疑义。

“当时人车相撞的地点就在提篮处,电动车被撞出15米远左右,轿车车速当时应该很快的。”胡先生说。

昨日下午,记者从153医院获悉,受伤的

15岁少年还在抢救中。

事故民警提醒,根据规定,只有年满16岁才能骑电动车。“现在的电动车车速太高,孩子太小,遇到危险,应急能力不够。家长一定要及时监管好孩子,不要让孩子们随意骑电动车。” 线索提供 吴先生(稿费50元)